

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXV, številka 585 datum 19. 9. 2021

ŠTIRIDESETIČ ... Letošnjo pripravo na Slomškovo nedeljo je Slomškov odbor usmeril v smeri praznovanja leta sv. Jožefa, ki ga je papež Francišek razglasil ob 150 letnici razglasitve sv. Jožefa za zavetnika vesoljne Cerkve (papež Pij IX. 8. decembra 1870). Pripravo priročnika so zato prevzeli duhovniki, ki delujejo v župnijah, ki imajo svetišče posvečeno sv. Jožefu. In tudi **glavna slovesnost bo pri sv. Jožefu nad Celjem** (26. september 2021), saj je to svetišče še posebej povezano z delovanjem bl. Antona Martina Slomška, kajti 1851 je to svetišče zaupal lazaristom, ki so po njegovem prizadevanju spet prišli v lavantinsko škofijo in prinesli po njegovi zamisli prenovo verskega življenja z oživitvijo ljudskih misijonov ter s posebno skrbjo, da se komunistične ideje ne bi širile med našimi preprostimi ljudmi. V tej cerkvi je bil dolga leta tudi **sedež bratovščine sv. Cirila in Metoda**, sedaj pa so v njej **izpostavljene v češčenje Slomškove relikvije**.

Pisci letošnjega gradiva so se navdihovali v treh znanih Slomškovih pridigah, ki jih je oznanjal na praznik sv. Jožefa:

- v pridigi **»Od prave službe božje«** razvije ob sv. Jožefu misel, kako je vse naše življenje **»božja služba«** – najprej **v odnosu do Boga, nato v pravi skrbi zase in nato še v odnosu do bližnjega;**
- v pridigi **»Od sreče in svetlobe v kmečkem stanu«** lahko odkrijemo **ključ za zadovoljno življenje v vsakem stanu** – Slomšek sicer govori o kmečkem stanu, ki je bil takrat najštevilčnejši, a se njegovi uvidi in navdih z lahko naobrnejo na vsak stan in poklic;
- v pridigi **»O krščanski pravičnosti«** pa **Slomšek ob sv. Jožefu uči udejanjati pravo srečo v življenju**, ki ni odvisna od tega, kaj delamo, ampak da **v vsem izpolnimo to, kar nam Bog naroči** in prav to nas dela **v svetopisemskem pomenu pravične**.

Zahvaljujem se vsem snovalcem in piscem letošnjega priročnika, vsem, ki ga boste uporabljali, pa želim **duhovno bogato pripravo na Slomškovo nedeljo!**

+ Marjan Turnšek postulator

Pon., 20. 9. Andrej Kim Taegon	Ob 19. uri ... Bogu in Materi Božji v varstvo in v zahvalo za vse prejete milosti
Tor., 21. 9. MATEJ	Ob 19. uri za zdravje – <u>po maši</u> : srečanje s starši in veroučenci 3. razreda
Sre., 22. 9. Mavricij	Ob 8. uri za vse + Hanžičeve, Stanislava in Franca Stepišnika ter Cito Hölzl
Čet, 23. 9. Pij iz Pietrelcine	<u>Začetek duhovne priprave na Slomškovo nedeljo</u> Ob 19. uri na čast sv. p. Piju ... za Božji blagoslov in sveto vero po naših družinah - <u>po maši</u> : srečanje s starši in veroučenci 6. razreda
Pet., 24. 9. bl. ANTON MARTIN SLOMŠEK	Ob 19. uri za + Marijo in Franca Nagliča ter starše in brate - <u>po maši</u> : srečanje s starši in veroučenci 7. razreda
Sob., 25. 9. Marijin spomin	Kvaterna sobota - ob 19. uri za + Franca Repnika in Antonijo
Ned., 26. 9. 26. NEDELJA MED LETOM SLOMŠKOVA NEDELJA	Ob 8. uri na čast bl. A. M. Slomšku ... za dušno in telesno zdravje ter Božje varstvo <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Amalijo Petrun</i>

Marija nam neprestano ponavlja: **“Molite rožni venec!”**
Mamo pa je treba ubogati

Sveti Pavel nas spodbuja, naj imamo v mislih to, kar je resnično, vzvišeno, pravično, čisto, ljubeznivo, častno, krepostno in hvalevredno. Pavel ve: **misli rodijo dejanja** ... to o čemer razmišljamo v vsakem primeru dobi odmev v našem delovanju. Najbrž vsi čutimo, kako na nas deluje ta, najpogosteje izrečena, zapisana, prebrana, slišana beseda: **koronavirus**. In najbrž smo je že vsi siti. Časopisi, internetne strani, lahkotni pogovori z znanci, resni sestanki, poročila, očitno še pridige: **povsod korona**. In vemo, kaj ta beseda prinese s sabo, kakšna občutja budi in kam pelje.

V oktobru nova “ključna beseda” ... Cerkev nas v mesecu oktobru vabi, da premagamo besedo korona v njeni pogostnosti. Pravzaprav nas vedno vabi, da

imamo v mislih in na naših ustnicah pomembnejše besede: **Oče naš, Jezus, Marija ... Oče, Jezus, Marija ...** To so vzvišene besede, ki jih tolikokrat lahko ponovimo v molitvi rožnega venca in ki v naša življenja prinesejo Božji mir in milo navzočnost Kristusa in njegove Matere. Če pogledamo Marijina sporočila, ki jih je ob različnih prikazovanjih predala svetu, imajo eno skupno točko. Marija – tako v Lurdu kot v Fatimi – otroke prosi: **molite sveti rožni venec**. Mame zelo dobro vedo, kaj je najboljše za njihove otroke in delajo vse, da so otroci zdravi, srečni, zadovoljni in da gredo po pravi, varni poti. Marija je naša mama in v tem je najboljša. Pa nam naroča eno: **molite rožni venec**. To je že dovolj močan argument, da staknemo rožne vence z vzratnih ogledal v svojih avtomobilih ... da jih poiščemo v svojih predalih ... primemo v roke ... in dovolimo, da jagode drsijo med našimi prsti v ponavljanju svetih besed. Uglasili se bomo z utripom Božjega Srca, ki prinaša mir, ki ga danes tako potrebujemo.

Kako torej začeti? Kaj je skrivnost pri molitvi rožnega venca? Predvsem je treba **začeti**. Tisoč razlogov se najde in drugih tisoč idej, da ne bi molili rožnega venca. To je znamenje, kako se te preproste in ponižne molitve hudič boji. Predvsem začeti je treba ... premagati začetni odpor ... in bo steklo, iz dneva v dan bo šlo lažje in boljše. Nimaš časa za cel rožni venec? Pa **zmoli desetko**. Desetka tukaj, desetka tam, petkrat tri minute v dnevu, pa bo rožni venec odmoljen. Ugasni radio v avtomobilu, naj tvojo pot spremlja molitev. Bodi drzen: zvečer predlagaj ženi ali na sprehodu prijatelju: kaj če bi zmolila en del rožnega venca? Lahko greste še dlje: **molite rožni venec skupaj, kot družina**. Obljubljam: nasprotovanja bo na začetku veliko. A obljubljam tudi: blagoslovi bodo še večji.

In kaj če me vmes odnese? Če se raztresem? Če ne bom mislil na besede, ki jih izgovarjam? Ne skrbi. **Bogu in njegovi Materi si posvetil svoj čas**. Sveti Jožefmarija Escriva je na dilemo odgovoril nekako takole: **“Te skrbi, ko pri molitvi rožnega venca z glavo uideš drugam in delajo samo ustnice? Ne skrbi. Predstavlja si mladega fanta, ki igra na kitaro svojemu dekletu. Vmes pozabi, kaj točno je že igral, a brenka naprej. In dekle je samo srečno, da ji posveča pozornost in da je z njo. Podobno je z Marijo, ko molimo rožni venec.”**

Izgovorov bova našla nešteto. Boljših idej tudi. Najina in Božja Mati pa prosi: **molite rožni venec**. Mame se uboga. Ubogajva jo. In za boljšo verzijo sebe ... za boljše politike ... bolj svete duhovnike ... za mir na svetu in v naših družinah ... neštetokrat in z zaupanjem ponoviva: **Sveta Marija, Mati Božja, prosi za nas grešnike, zdaj in ob naši smrtni uri. Amen.** Vir: *Aleteia*

Pon., 27. 9. Vincencij Pavelski	Ob 19. uri za + Jožefa in Mirka Pušnika
------------------------------------	--

Tor., 28. 9. Venčeslav	Ob 19. uri za + Terezijo Kumer
Sre., 29. 9. MIHAEL, GABRIJEL IN RAFAEL	Ob 8. uri za žive in + župljane
Čet, 30. 9. Hieronim	Četrtek pred prvim petkom – ob 19. uri za + Marijo Lopert
<i>MOLITVENI NAMEN papeža FRANČIŠKA</i>	<i>Molimo, da bi bil vsak krščenec vključen v evangelizacijo in razpoložljiv za misijone, s tem da pričuje z življenjem, ki ga prežema vonj po evangeliju.</i>
Pet., 1. 10. Terezija Deteta Jezusa	Prvi petek - ob 19. uri za + Frančiško Zaveršnik <hr/> <i>Mesec rožnega venca: Rožnovenska pobožnost</i>
Sob., 2. 10. Angeli varuhi	Prva sobota - ob 19. uri ... ob življenjskem jubileju ... Bogu in Devici Mariji v zahvalo ter v priprošnjo
Ned., 3. 10. 27. NEDELJA MED LETOM ROŽNOVENSKA NEDELJA	<u>Prva nedelja v mesecu ... darovanje za potrebe župnij</u> Ob 8. uri za vse + v družinah Čas, Rižnik in Duh ter Jakoba Vezovnika <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Vilibalda Ladinika</i>

Italijanski redovnik in duhovni pisatelj Alessandro Pronzato je zapisal:
*Naj povem, da sem ohranil zelo grdo navado, da **molim rožni venec**. In to vsak dan ... vsak večer. Tudi v avtomobilu ga molim ... zlasti po avtocesti, ko položim nogo na plin in vozim po cestišču, kjer me more vsakdo prehiteti ... Nekateri pri rožnem vencu zadremajo ... drugi zehajo ... tretji se dolgočasijo, so slabe volje, zdi se jim blebetanje in zapravljanje časa ... zame pa pomeni rožni venec vedno nekaj novega ... ob njem razmišljam in dobim nove spodbude ... Povedali so mi, da je neki duhovnik v cerkvi raztrgal rožni venec in mahal pred verniki z evangelijem v roki, češ: To berite, tisto staro šaro pa vrzite stran! Rekli so mi, da ga je neka ženica po tistem »obred« takole zavrnila: »Gospod, jaz ne vidim več brati. Pripravljena sem poslušati branje evangelija, ko boste vi zares verovali in ko boste potrgali vse molke. Za nagrado pa bom vsak dan zmolila en rožni venec za vas. Je prav tako?«*